
Les guerres médiques

Regarde la carte ci-dessous     :   

o En vert foncé, c’est la Grèce. Entoure la ville 
d’Athènes. 

o Entoure la Perse   
o Comment s’appelle la mer qui sépare la Grèce de la   

Perse     ?  
La mer qui sépare la Grèce de la Perse s’appelle : 
………………………………………………………………………………………..
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Les guerres médiques opposent les ………………………

 et les ……………………………………… au début du Vème siècle 

avant Jésus Christ.

Deux fois, les soldats grecs d’Athènes ont permis la 
victoire contre les soldats perses : 

- En 490 avant JC, ce sont les hoplites qui permettent la 
victoire. Ils ont gagné dans la plaine de Marathon.

-
Voici une photo d’un hoplite : 
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Comment se déplace un 
hoplite ? 

Un hoplite se déplace 
……………………………………………….



- En 480 avant JC, ce sont les trières d’Athènes qui 
permettent la victoire. 

Voici la photo d’une trière. 

Qu’est-ce qu’une trière     ?  

Une trière est ……………………………………………………………………

On voit sur cette image, une trière grecque qui se bat avec 
une trière perse. 
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Coche la bonne réponse     :   

Cette bataille entre les trières a lieu : 
o dans la forêt
o dans la montagne
o sur la mer
o dans les plaines.

Cette bataille est donc une bataille ………………………………

En 480 avant JC, la bataille de Salamine est donc une 
bataille ……………………………………………… qui oppose les 
………………………. et les …………………………………

Voici une représentation de soldats grecs à la guerre. 

En te rappelant ce que l’on a dit avant, comment s’appelle 
ces soldats grecs ?
Les soldats grecs qui se déplacent à pied s’appellent les 
……………………………………….
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